
Comments from Parents’ Questionnaire – Autumn 2016 
 

 Very impressed with teaching and caring and community focused ideas 
 

 My children have been really happy in this school since they started here. 
I am very pleased with all the help teachers have given my children. 
Happy all-round. No concerns with any of my children. Thank you for 
being a good school 

 

 X has settled in well and so keen to come to school. Vibrant environment. 
Enthusiastic teacher 

 

 Some pupils’ behaviour is still a problem. School not aware of bullying 
problems till made aware by parents. Slow to pick up problems and deal 
with them as a school 

 
 With experience of many schools, I feel this one really tries to make 

school fun and interesting, placing great emphasis on my child’s well- 
being, not just her grades 

 

 I like that this is a small school. Every teacher knows every pupil. It makes 
it seem homely like one big family. Teachers have been very helpful with 
any concerns and both my children are happy. (Happy Mummy) 

 
 Fab school and my kids love it. They’re progressing really well. 

 
 The children are happy in school and seem to enjoy coming. My child has 

developed and learned well during the time they have spent here. 
 

 Because of the size of classes etc. and location, my child is content here. 
 

 Both my children absolutely love school and their teachers. Both 
progressing really well. 

 

 Friendly, caring environment 
 

 Would like to see more males within school. Think it would be good – 
especially for older boys 

 
 

Frances James 
22 November 2016 



 Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
know 

Child happy 17 14    

Child safe 23 8    

Good progress 16 15    

Well looked after 20 11    

Taught well 17 14    

Appropriate 
homework 

11 13 1  6 

Well behaved 17 13 1   

Deals effectively 
with bullying 

5 15 1  10 

Well led and 
managed 

9 18 1 1 2 

Responsive 12 15   4 
Valuable info 10 19 2   

Caring and 
Christian enviro 

10 20 1   

Understand role 
of governors 

6 19 2  4 

 

 

Would you recommend the school to another parent? 
 
 
 
 

Yes No Don’t know 
27 1 3 

 

There were 31 completed questionnaires. 


